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2012D42160 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Economische Zaken, Landbouw en Innovatie, 
belast met het voorbereidend onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de 
eer verslag uit te brengen in de vorm van een lijst van vragen. 

De fungerend voorzitter van de vaste commissie voor Economische 
Zaken, Landbouw en Innovatie,
Jansen 

De adjunct-griffier van de vaste commissie voor Economische Zaken, 
Landbouw en Innovatie,
Schüssel 
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Nr Vraag 
1 Welke consequenties heeft de in het regeerakkoord voorgeno-

men afschaffing van de product- en bedrijfsschappen voor de 
financiering en uitvoering van het Diergezondheidsfonds? Hoe 
gaat u met deze consequenties om? 

2 Kunt u een stand van zaken geven met betrekking tot de 
uitwerking van de bestrijdingsstrategie? Hoe vaak is geoefend 
en welke lessen vallen daaruit te trekken? 

3 Wat is de stand van zaken met betrekking tot uw inzet voor het 
mogelijk maken van beschermende (nood)vaccinatie i.p.v. het 
doden van dieren ter beperking van dierziekten? 

4 Welke (inter)nationale inzet pleegt u ten aanzien van de 
diagnostiekontwikkeling ter beperking van dierziekten? 

5 Welke inzet pleegt u ter verbetering van de diergezondheid op 
bedrijfsniveau met het oog op het bereiken van een zorgvuldige 
en duurzame veehouderij? 

6 Maakt het tegengaan van verdere schaalvergroting in uw beleid 
ook deel uit van een zorgvuldige en duurzame veehouderij? 

7 Op welke manieren wordt diergezondheid gestimuleerd en 
maken gebruikte fokmethoden, zoals het fokken van dikbilrunde-
ren, hier ook onderdeel van uit? 

8 Wat verstaat u hier precies onder «zorgvuldig» en «duurzaam», 
welke definities gebruikt u voor deze termen? 

9 Wie voert in uw opdracht de bewakings- en monitoringspro-
gramma’s, welke deels door de Europese Unie verplicht zijn 
gesteld, ter behoud van de dierziektevrij-status uit? 

10 Welke instrumenten zet u in om opkomende ziektes te 
monitoren? 

11 Ligt een plan van aanpak op de plank om deze opkomende 
ziektes te beteugelen? 

12 Welke inzet is er internationaal en/of op EU-vlak ten aanzien van 
opkomende ziektes? 

13 Bent u bereid het Diergezondheidsfonds voort te zetten? 
14 Streeft u naar een soortgelijke systematiek voor de veterinaire 

gezondheidszorg in Caribisch Nederland? 
15 Op welke wijze worden de kosten van dierziektebestrijding bij 

particulieren en hobbydierhouders door het Rijk gedragen? 
16 Op welke manier worden bestrijdingskosten gedekt als het 

Schmallenbergvirus zich verder ontwikkelt en problemen 
veroorzaakt? 

17 Kunt u aangeven waarom het budget voor de bestrijding van 
dierziekten (U0112) vanaf 2013 structureel lager is dan in 2011 
en 2012? 

18 Waarom is er geen budget voor het voorkomen en verminderen 
van welzijnsproblemen (U0113)? 

19 Waarom is voor overige uitgaven (U0114) vanaf 2013 geen 
budget gereserveerd? 

20 Waarom zijn de ontvangsten vanaf 2013 structureel lager dan in 
2011 en 2012 en waar komen de ontvangsten vandaan? 

21 Blijft u de bewakingsprogramma’s, relevant voor de officieel 
door de Europese Unie en Office Internationale des Epizoöties 
(OIE) verleende status, voortzetten? 

22 Blijft u de monitoringprogramma’s, niet relevant voor de 
officieel door de Europese Unie en Office Internationale des 
Epizoöties (OIE) verleende status, voortzetten? 

23 Welke inzet wordt gepleegd ten aanzien van het inperken van 
het risico van het (nog) niet (kunnen) opmerken van een 
besmetting? 

24 Op welke wijze wordt de monitoringsverplichting ten aanzien 
van viruscirculatie ingevuld? 
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25 Voor welke dierziekten worden er noodvaccinaties ontwikkeld en 

hoeveel geld is hiervoor beschikbaar? 
26 Voor welke dierziekten behoort het inzetten van een noodvacci-

natie nu al tot de mogelijkheden? 
27 Vindt enkel evaluatie van bestrijdingsmaatregelen, welzijnsmaat-

regelen en crisisorganisatie plaats na een uitbraak van een 
besmettelijke dierziekte? Vallen uitbraken zoals van het 
Schmallenbergvirus hier onder? Hoe vindt dat Europees plaats? 

28 Wat wordt verstaan onder het beperken van welzijnsproblemen? 
29 Op welk moment zal worden ingegrepen en op basis van welke 

criteria wordt vastgesteld wanneer zich welzijnsproblemen 
voordoen?
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